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Ata da Sessão Legislativa da Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pirassununga 
para o Biênio 2025/2026. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e cinco, às 20 
horas, após a sessão solene de instalação do governo municipal para o período 2025/2028 e 
posse dos  Vereadores,  Prefeita  e  Vice-Prefeito  Municipal  eleitos  no  último pleito  municipal 
ocorrido no Auditório do Centro de Convenções “Prof. Dr. Fausto Victorelli”, teve início na Sala 
das  Sessões  “Dr.  Fernando  Costa”  da  Câmara  Municipal  de  Pirassununga,  a  sessão  do 
processo de eleição dos componentes da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pirassununga 
para o biênio  2025/2028.  Presentes os seguintes vereadores:  Aidano Aparecido de Souza, 
Carlos Luiz de Deus, Fabricio Lubrechet, Leandro Del Tedesco Oliveira, Luciana Batista, Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, Reinaldo Caridade, Sandra Valeria Vadala Muller, Theo Santos de 
Souza, Wallace Ananias de Freitas Bruno e Wellington Luis Cintra de Oliveira. Nos termos do 
Artigo 11 da Lei Orgânica do Município, assumiu a direção dos trabalhos, o Vereador Theo 
Santos de Souza e convidou a Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller para exercer a função 
de Secretária. Havendo número legal, o Presidente Theo Santos de Souza declarou abertos os 
trabalhos e informou aos presentes, que a sessão seria destinada a eleger a Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Pirassununga para o mandato de 2 (dois) anos, 2025/2028, composta dos 
seguintes  cargos:  Presidente,  Vice-Presidente,  1º  e  2º  Secretários.  Informou  ainda,  que  o 
“Quorum”  para  deliberação  desse  processo  é  de  maioria  absoluta  (presença)  e  a  votação 
(eleição)  de maioria  simples.  Salientou também que na constituição da Mesa,  deveria  ficar 
assegurada, tanto quanto possível, a representação proporcional dos partidos que participam 
da casa. Informou que, de acordo com o Artigo 13 da Lei Orgânica do Município, os candidatos 
a um mesmo cargo que obtiverem igual número de votos, concorrerão a um segundo escrutínio 
e, se persistir o empate, disputarão o cargo por sorteio. O Sr. Presidente apresentou o modelo 
de “cédula” que deveria ser votada e assinalado com um “x” na frente o nome do Vereador, que 
concorre para os cargos de: Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário. Logo 
após, deu início ao processo de votação da Eleição da Mesa, feito pelo voto aberto, receberam 
neste Ato, os vereadores, uma cédula assinada por este Presidente e Secretário, que também 
deverá  ser  assinada  pelo  Vereador,  por  extenso,  por  ocasião  do  Voto.  Feita  a  chamada 
nominalmente, os vereadores receberam as cédulas devidamente rubricadas pelo Presidente e 
Secretário, e após votarem depositaram a cédula em urna. Concluída a votação, o Presidente 
convidou os vereadores: Carlos Luiz de Deus e Wellington Luis Cintra de Oliveira para servirem 
de  escrutinadores.  Efetuada  a  contagem  das  cédulas  e  dos  votos  verificou-se  o  seguinte 
resultado: Para Presidente, foi eleito o Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, com sete 
(06) votos. Para Vice-Presidente foi eleita a Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno, com 
sete (06) votos. Para 1º Secretário foi eleito o Vereador Carlos Luiz de Deus, com sete (06) 
votos. E finalmente, para 2º Secretário foi eleito o Vereador João Gilberto dos Santos, com sete 
(06)  votos.  Informou ainda  o  Sr.  Presidente,  que  receberam também dois  (02)  votos  para 
Presidente o Vereador Theo Santos de Souza, Wellington Luis Cintra de Oliveira três (03) votos; 
cinco (05) votos para Vice-Presidente a Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller; três (03) votos 
para 1º Secretário o Vereador Theo Santos de Souza e Wellignton Luis Cintra de Oliveira dois 
(02) votos. Para 2º Secretário, cinco (05) votos para a vereadora Luciana Batista. Proclamado o 
resultado, o Presidente declarou os Membros da Mesa Diretora eleitos e empossados em seus 
respectivos cargos, com mandato de 2 (dois) anos, 2025/2026. Informou ainda aos vereadores 
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e demais presentes, que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 03/02/2025, às 20 
horas, cuja Ordem do Dia será a Eleição dos Membros das Comissões Permanentes desta 
Casa. O Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. 
E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei  a presente ata 
resumida,  a  qual  é  conferida  por  Dalva  Milaré  Arruda  Lodi,  Diretora  Legislativa,  que  após 
aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada. 

Theo Santos de Souza
Presidente

Sandra Valéria Vadalá Muller
Secretária
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